


El cierre de 2022 se percibe más positivo que el de 2021, y el 
mundial de fútbol tuvo mucho que ver, siendo la principal cuestión 
favorable percibida del año.

Hacia el cierre de 2022, el optimismo frente al futuro se recupera 
respecto de la encuesta conducida a mitad de año, alcanzando los 
niveles de fin de 2021.

La situación económica lidera las preocupaciones de los 
argentinos, especialmente la inflación y la caída de ingresos. El 71% 
declara haber perdido respecto de la inflación, y ese número 
asciende a 75% en niveles socioeconómicos bajos. Sin embargo, 
sólo el 42% espera seguir perdiendo en 2023. Estas expectativas 
setean una vara alta a la hora de pensar en potenciales 
frustraciones, si la situación económica no acompaña.

Las estrategias de ajuste están cada vez más al límite: Mientras que 
hacia fines de 2021 el 49% declaraba ajustar gastos como estrategia 
de ahorro, a fines de 2022 ese número se reduce al 41%. La 
diferencia se vuelca hacia estrategias más extremas: Usar ahorros o 
vender bienes. 

Las tendencias de ahorro que crecen a lo largo del tiempo: 
Comprar más productos en promoción, y hacer compras más 
chicas y más frecuentes. En este sentido, estas deberán ser las 
estrategias que acompañen las marcas para continuar 
permaneciendo en los hogares.

Si sólo tenés un minuto, te 
recomendamos leer esto

1

2

3

4

1ShopApp Insights
Perspectivas del consumidor

5



Ley de etiquetado: Casi 6 de cada 10 argentinos ya vieron sellos en 
los productos que compran habitualmente, y los jóvenes parecen 
aún más atentos a los nuevos empaques. 

Si sólo tenés un minuto, te 
recomendamos leer esto
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Sentite más seguro al tomar decisiones, sabiendo qué 
necesita tu consumidor. Obtené insights con agilidad, hasta 

un 70% más barato y con un servicio personalizado, llave 
en mano de punta a punta.



Percepción del cierre de 2022

Perspectivas del consumidor 2023
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Si tuvieras que hacer un balance del año 2022, ¿Cómo lo 
calificarías?

47%

27%

13%

6%
7%

Muy entusiasmado/a

Algo entusiasmado/a

Indiferente

Poco entusiasmado/a

Muy poco 
entusiasmado/a
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Empezando el año, nos propusimos 
monitorear cómo evolucionó el 
humor social en el segundo 
semestre de 2022 y las perspectivas 
de consumo para el 2023. Para esto, 
ShopApp entrevistó a 1.000 
consumidores argentinos, entre el 
10 y el 20 de enero de 2023.



Las percepciones positivas del año 2022 ascienden al 57%, 6pp más que 
el cierre de 2021.

¿Qué grupos impulsan el crecimiento en la percepción positiva? Los 
jóvenes de 18 a 29 años, los mayores de 50, y los niveles 
socioeconómicos altos.

La percepción negativa del año 2022 también crece versus 2021, un 
total de 3 puntos. Esta tendencia la impulsan los hombres, mayores de 
50 y niveles socioeconómicos bajos.

Comparación de la percepción positiva y negativa del 
2021 y 2022

4

36%

35%

26%

22%

12%

2%Lo positivo del 2022
¿Cuáles de los siguientes términos describen mejor los 

aspectos que considerás FAVORABLES del 2022?

El incremento en la percepción positiva del año 2022 tiene mucho que 
ver con el mundial, que se posiciona como el atributo mejor valorado 
del año. 

2022 2021
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En los niveles socioeconómicos altos, se destaca positivamente la 
situación económica del hogar, que representa en ese grupo la principal 
ponderación positiva del año.
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36%

35%

26%

22%

12%

2%

¿Cuáles de los siguientes términos describen mejor los 
aspectos que considerás DESFAVORABLES del 2022?

Lo negativo del 2022
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Los partidos de Argentina 
son sinónimo de juntada: 1 
de cada 2 argentinos declara 
ver el 100% de los partidos 
acompañado. Este número 
asciende al 63% en jóvenes 
entre 18 y 29 años.
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36%

35%

26%

22%

12%

2%

Juntarse y ver fútbol, es 
equivalente al consumo de 
alimentos y bebidas: El 92% de 
los que ven partidos 
acompañado, declara comer y 
tomar algo durante el partido.

Veo algunos partidos de 
Argentina acompañado/a

Veo todos los partidos de 
Argentina acompañado/a

Veo todos los 
partidos solo/a

Siempre como y 
tomo algo durante 
el partido

A veces como y 
tomo algo durante 
el partido

Casi nunca como y tomo 
algo durante el partido

Nunca como y 
tomo algo durante 
el partido

49%

52%

40%

2%

46%

6%

Los aspectos considerados desfavorables del 2022 son muy diferentes 
según el nivel socioeconómico: En los niveles socioeconómicos altos, 
preocupa la falta de claridad sobre el futuro cercano, y la menor 
cantidad de espacios para compartir en familia. En los medios y bajos, la 
situación económica del país y la inestabilidad laboral, se roban las 
miradas de los balances negativos del año.

En una escala de pesimismo-optimismo ¿Dónde te 
ubicarías en relación a tu perspectiva para el 2023?

Expectativas para el 2023
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Pesimista Neutral Optimista

Fin 2021 Mitad 2022 Fin 2022

Comparación de las expectativas del 2022 y 2023

Comparación de las expectativas del 2022 y 2023



¿Cuáles de los siguientes 
alimentos suelen estar presentes?
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36%

35%

26%

22%

12%

2%

Qué comemos y tomamos durante un partido

¿Cuáles de las siguientes 
bebidas suelen estar presentes?

Snacks salados

Fiambres

Pizza

Quesos

Empanadas

Pan

Galletitas dulces

Galletitas saladas

Golosinas

Helado

Asado

Otros

19%

13%

12%

11%

9%

8%

7%

6%
5%

5%

2%

Gaseosa

Cerveza

Agua

Jugo

Agua 
saborizada

Fernet

Vino

Otros

Vermouth

20%

15%

13%

9%

1%

6%

4%

5%

Los niveles de pesimismo-optimismo se mantienen muy estables 
respecto a la encuesta realizada a fines de 2021, aunque se recupera 
fuertemente el optimismo respecto de la encuesta realizada a mitad de 
2022.

El optimismo hacia 2023 es sobre indexado por jóvenes entre 18 y 29 
años, y niveles socioeconómicos medios y altos. Los mayores de 50 
años son quienes impulsan, en mayor medida, el pesimismo respecto 
del año que comienza.

¿Qué sentimientos gobiernan el humor social?

¿Cuáles de los siguientes sentimientos-pensamientos 
describen mejor tu perspectiva respecto al 2023?

Al inicio de 2022, la esperanza gobernaba el clima sentimental de los 
argentinos. Sin embargo, desde la mitad de 2022, observamos que la 
incertidumbre le gana a la esperanza, y esa tendencia continúa de cara 
al 2023  
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36%

35%

26%

22%

12%

2%

Lunes a Viernes 7 AM Lunes a Viernes 4 PM

44%

27%

73%

56%

44%

25%

75%

19%

81%

Domingo 12 PMSabado 4 PM

¿Cuál de las siguientes opciones dirías que te genera 
mayor preocupación para el 2023?

Las preocupaciones de los Argentinos

Las preocupaciones permanecen muy similares a las evaluadas en julio 
de 2022: La economía explica el 58% de las preocupaciones centrales de 
los argentinos. La familiar/personal, en primer lugar, y la del país en 
segundo. La preocupación por la economía personal/familiar se 
concentra en niveles socioeconómicos medios y bajos, mientras que los 
niveles socioeconómicos altos se declaran más preocupados por la 
economía del país.

Para los jóvenes, y los niveles socioeconómicos altos, la salud mental 
representa una preocupación mayor que para la media. Por otra parte, las 
clases medias explican enormemente la preocupación por la situación 
política.
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¿Cuáles de los siguientes 
alimentos estarían presentes?
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36%

35%

26%

22%

12%

2%

Partido 7 AM un dia de semana: Qué comemos y 
qué tomamos

Aunque los snacks y las gaseosas ocupan el imaginario de comida y bebida 
durante un partido, a las 7AM el consumo migra hacia un formato de 
desayuno: Café, mate y té capturan el 54% de las bebidas. Mientras tanto, la 
panadería dulce, galletitas y pan, capturan el 47% de las comidas.

Esto representa una gran oportunidad para las marcas de productos de 
desayuno para mostrarse en este segmento de horarios.

¿Cuáles de las siguientes 
bebidas estarían presentes?

Snacks salados

Fiambres

Pizza

Quesos

Empanadas

Pan

Galletitas dulces

Galletitas saladas

Golosinas

Helado

Asado

Dulce de leche/ 
mermeladas

Panadería dulce

10%

20%

15%

12%

8%

2%

6%

4%

5%

8%

6%

3%

3%

2%

Gaseosa

Cerveza

Agua

Jugo

Agua 
saborizada

Fernet

Vino

Otros

Vermouth

Té o 
mate cocido

Mate

Cafe

12%

20%

19%

16%

11%

4%

9%

6%

3%

1%

1%

0%

En relación a tu economía personal/familiar en el 2023, 
¿Cuáles son tus principales temores?

Las preocupaciones en lo económico

La inflación y la reducción de los ingresos capturan las preocupaciones 
centrales de 1 de cada 2 argentinos.

Los niveles socioeconómicos altos, más preocupados que la media por la 
inflación, y la posibilidad de que el negocio propio no genere suficiente 
ingreso.

Los niveles socioeconómicos bajos, preocupados por el empleo: Sobre 
indexan a otros niveles socioeconómicos en las preocupaciones por "no 
conseguir trabajo" y "perder el trabajo".

ShopApp Insights
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¿Cuáles de los siguientes 
alimentos estarían presentes?

10

36%

35%

26%

22%

12%

2%

Partido 4 PM un dia de semana: Qué comemos y 
qué tomamos

Aunque sea dia de semana, cuando un partido de Argentina es a las 4 de la 
tarde, ya parece habilitarse el consumo “habitual” de partidos: Snacks 
salados, quesos y fiambres capturan el 41% de las comidas, y gaseosa y 
cerveza se llevan el 31% de las bebidas. Sin embargo, tan cerca de la tarde, 
el mate y el café siguen teniendo un rol importante (23%).

¿Cuáles de las siguientes 
bebidas estarían presentes?

Snacks salados

Fiambres

Pizza

Quesos

Empanadas

Pan

Galletitas dulces

Galletitas saladas

Golosinas

Helado

Asado

Dulce de leche/ 
mermeladas

Panadería dulce 

Otros

11%

15%

13%

12%

9%

3%

7%

9%

5%

4%

1%

5%

5%

3%

Gaseosa

Cerveza

Agua

Jugo

Agua 
saborizada

Fernet

Vino

Otros

Vermouth

Té o 
mate cocido

Mate

Cafe

8%

7%

9%

4%

2%

1%

4%

¿Cuál era tu situación respecto a tus ingresos hacia el 
cierre de 2022?

Ingresos e inflación al cierre del 2022

El 71% de los argentinos declara que sus ingresos aumentaron menos 
que la inflación en 2022. Este mismo dato, un año atrás, alcanzaba al 63% 
de los argentinos. 

Asimismo, si observamos sólo los niveles socioeconómicos bajos, el 75% 
declara haber visto incrementos inferiores a la inflación, mientras que al 
cierre de 2021, este segmento perdía versus inflación en un  54% de los 
casos.

Con estos datos, la situación de ajuste se ve muy clara, y es un punto 
para prestar atención a lo largo del año para las marcas.
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¿Cuáles de los siguientes 
alimentos estarían presentes?
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36%

35%

26%

22%

12%

2%

Partido 4 PM un sábado: Qué comemos y qué 
tomamos

Aunque el perfil de consumo de un sábado 4 PM es muy similar al de un 
día de semana a la misma hora, hay algunas diferencias interesantes.

El fin de semana, la cerveza asciende a la bebida consumida, y las bebidas 
alcohólicas en general ganan terreno: 23% a las 4PM de un día de semana, 
versus 30% a las 4 PM del sábado.

Al mismo tiempo, la comida dulce cae: Del 32% un día de semana, al 24% 
un sábado.

¿Cuáles de las siguientes 
bebidas estarían presentes?

17%

10%

16%

8%

7%

Snacks salados

Fiambres

Pizza

Quesos

Empanadas

Pan

Galletitas dulces

Galletitas saladas

Golosinas

Helado

Asado

Dulce de leche/
 mermeladas

Panadería dulce 

Otros

10%

15%

14%
12%

7%

9%

4%

1%

6%

3%

6%

2%

6%

Gaseosa

Cerveza

Agua

Jugo

Agua 
saborizada

Fernet

Vino

Otros

Vermouth

Té o 
mate cocido

Mate

Cafe
10%

9%

9%

7%

2%

5%

1%

3%

¿Cuál era tu situación respecto a tus ingresos hacia el 
cierre de 2022?

Perspectivas de ingresos e inflación hacia 2023

Sin embargo, la perspectiva sobre los ingresos es muy optimista: El 27% 
cree que sus ingresos aumentarán por encima de la inflación en 2023, 
número que asciende al 36% en niveles socioeconómicos bajos.

Este punto es central, porque define las expectativas para el año, y por lo 
tanto, la sensibilidad a la frustración si los resultados económicos no 
logran cumplir estas proyecciones esperadas.
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El domingo al mediodía tiene perfil de almuerzo familiar o con amigos: El 
asado y la picada ascienden al primer lugar, capturando el 53% de los 
consumos, al mismo tiempo que las bebidas alcohólicas suman el 40%, el 
más alto de las 4 ocasiones evaluadas.

¿Cuáles de los siguientes 
alimentos estarían presentes?
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36%

35%

26%

22%

12%

2%

Partido 12 PM un domingo: Qué comemos y qué 
tomamos

¿Cuáles de las siguientes 
bebidas estarían presentes?

1%

10%

20%

3%

7%

2%

18%

8%

3%

3%

12%

1%

2%

1%

Snacks salados

Fiambres

Pizza

Quesos

Empanadas

Pan

Galletitas dulces

Galletitas saladas

Golosinas

Helado

Asado

Dulce de leche/  
mermeladas

Panadería dulce 

Otros

14%

14%

13%

13%

9%

8%

5%

3%
3%

3%

13%

13%

Gaseosa

Cerveza

Agua

Jugo

Agua 
saborizada

Fernet

Vino

Otros

Vermouth

Té o 
mate cocido

Mate

Cafe

Comparación de los niveles de endeudamiento 
declarados en las encuestas de 2021, mediados de 2022 y 

fin de 2022

Niveles de endeudamiento

Los niveles de endeudamiento registrados son menores a los evaluados 
a mitad de año.

El mayor nivel de endeudamiento lo registran los niveles 
socioeconómicos altos, grupo en el que el 27% registra muchas o 
bastantes deudas, versus un 19% en el total.

Estrategias de ajuste y cuidado de la economía
¿Qué estrategias usaste en el 2022 para cuidar la 

economía de tu hogar?

El 41% redujo gastos como estrategia de cuidado del bolsillo. Este 
número asciende al 44% en mayores de 50 y al 45% en niveles 
socioeconómicos bajos.
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Fin 2021 Mitad 2022 Fin 2022



Usar ahorros, la segunda estrategia para financiarse en la crisis, elegida 
por el 16%, que asciende al 19% en niveles socioeconómicos bajos.

La tercera alternativa, financiarse con tarjetas, es más popular en los 
sectores más bancarizados (niveles socioeconómicos altos y medios), 
donde asciende al 18%.

13

36%

35%

26%

22%

12%

2%

Consumos antes del mundial

¿Hiciste o vas a hacer alguna de las siguientes compras 
vinculadas al consumo del mundial ANTES de que 

empiece el mundial?

Ropa de
 fútbol 

Equipos de
 tecnología

Muebles Plan de cable
 o wifi

Pelotas Elementos de 
vajilla o bazar

No planeo hacer 
compras antes 

del mundial

24%

16%
12%

11%
8%

5%

23%

¿En qué rubros recortaste gastos en tu hogar?
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El ocio y entretenimiento sigue posicionándose como el principal eje de 
ahorro, que en un contexto de ajuste y dificultad, puede impactar 
fuertemente en el humor social.

El ajuste en vestimenta y calzado crece cada vez que analizamos los 
recortes, así como el mantenimiento del hogar, y los alimentos y 
bebidas.

El ajuste en TV por cable e internet, representa cada vez un eje más 
chico de ahorro.



El ocio y entretenimiento sigue posicionándose como el principal eje de 
ahorro, que en un contexto de ajuste y dificultad, puede impactar 
fuertemente en el humor social.

El ajuste en vestimenta y calzado crece cada vez que analizamos los 
recortes, así como el mantenimiento del hogar, y los alimentos y 
bebidas.

El ajuste en TV por cable e internet, representa cada vez un eje más 
chico de ahorro.
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36%

35%

26%

22%

12%

2%

Consumos durante el mundial

¿Cómo esperás que evolucionen tus gastos DURANTE el 
mundial?

¿Cuáles de las siguientes estrategias usas para ahorrar en 
productos cotidianos?

No espero que mis 
gastos se modifiquen 
durante el mundial

Pienso gastar másPienso gastar menos

58%

21%21%

Voy a 
juntarme más 
con amigos y 

gastar en 
alimentos y 

bebidas

Voy a 
darme más 
gustos por 
el clima de 

alegría

Mis hijos 
van a pedir 

cosas 
vinculadas 
al mundial

Voy a salir 
más a 
comer 
afuera

Otras Voy a ir al 
mundial

50%

15%
11% 10% 10%

3% 1%
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El ahorro haciendo uso de las promociones se consolida como primera 
metodología de cuidado del bolsillo desde mediados de 2022, cuando 
los niveles inflacionarios pasaron de los 3 o 4 puntos mensuales a 6 o 7.

Asimismo, las compras más chicas y más frecuentes también muestran 
un crecimiento en su tendencia a lo largo del último año, estrategia 
especialmente elegida por niveles socioeconómicos bajos y medios.

El abandono de categorías y de marcas se encuentra en su mínimo, 
posiblemente evidenciando un agotamiento del recurso para la mayoría 
de los hogares.

Fin 2021 Mitad 2022 Fin 2022



El ahorro haciendo uso de las promociones se consolida como primera 
metodología de cuidado del bolsillo desde mediados de 2022, cuando 
los niveles inflacionarios pasaron de los 3 o 4 puntos mensuales a 6 o 7.

Asimismo, las compras más chicas y más frecuentes también muestran 
un crecimiento en su tendencia a lo largo del último año, estrategia 
especialmente elegida por niveles socioeconómicos bajos y medios.

El abandono de categorías y de marcas se encuentra en su mínimo, 
posiblemente evidenciando un agotamiento del recurso para la mayoría 
de los hogares.
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36%

35%

26%

22%

12%

2%

Casi 6 de cada 10 consumidores declaran haber visto un sello en los 
productos que compran habitualmente.

. 

Voy a reemplazar 
algunas salidas 

por juntadas 
en casa que son 

más baratas

Voy a 
ahorras para los 

gastos de las 
fiestas de 
diciembre

Voy a 
reemplazar algunas 
juntadas con otros 
para poder ver los 

partidos solo/a

Otras Voy a usar menos el 
transporte y trabajar 

más desde casa 
para ver los partidos

29%

17%
14%

12%

10%

29%

Ley de etiquetado
¿Viste en las góndolas algún producto que compres 
habitualmente con sellos de la Ley de Etiquetado?

ShopApp Insights
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Fin 2021 Mitad 2022 Fin 2022
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36%

35%

26%

22%

12%

2%

¿Dejaste de consumir alguna categoría de productos por 
la cantidad de sellos en el envase?

El 24% de los encuestados declara haber abandonado categorías por la 
ley de sellos. Este número es uniforme a lo largo y ancho de la pirámide.

Ley de etiquetado y categorías

¿Considerás que el mundial tan cerca de las fiestas, 
puede afectar tus gastos o compras navideñas?

El 24% declara que posiblemente tenga que gastar menos en Navidad 
por los gastos del mundial.

No, seguramente gaste lo 
mismo que gastro en otras
navidades

Si, seguramente tenga que 
gastar menos en navidad por 
los gastos del mundial

Podría gastar más en las 
fiestas por el mundial

71%

24%

5%

¿Qué categoría dejaste de consumir por los sellos?

Panificados, galletitas dulces, y lácteos, las categorías más 
abandonadas por ley de etiquetado según los consumidores.

ShopApp Insights
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En jóvenes de 18 a 29 años, los que ya vieron alguna etiqueta 
representan el 76% de los encuestados, y en niveles socioeconómicos 
altos, el 73%. 
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36%

35%

26%

22%

12%

2%

Voy a reemplazar 
algunas salidas 

por juntadas 
en casa que son 

más baratas

Voy a 
ahorras para los 

gastos de las 
fiestas de 
diciembre

Voy a 
reemplazar algunas 
juntadas con otros 
para poder ver los 

partidos solo/a

Otras Voy a usar menos el 
transporte y trabajar 

más desde casa 
para ver los partidos

29%

17%
14%

12%

10%

29%

Ley de etiquetado

¿Viste en las góndolas algún producto que compres 
habitualmente con sellos de la Ley de Etiquetado?

¿Cambiaste la marca de algún producto que compres 
habitualmente por otra marca con menos sellos?

Ley de etiquetado y marcas

ShopApp Insights
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El 22% de los encuestados declara haber abandonado marcas por la ley 
de sellos. Este número es superior en menores de 50, y en niveles 
socioeconómicos altos y bajos.
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36%

35%

26%

22%

12%

2%

La marca juega un rol más importante que la categoría en snacks 
salados, pastas y aderezos. En este sentido, las marcas de estas 
categorías deberán cuidar más el marco competitivo a nivel nutricional.

Voy a reemplazar 
algunas salidas 

por juntadas 
en casa que son 

más baratas

Voy a 
ahorras para los 

gastos de las 
fiestas de 
diciembre

Voy a 
reemplazar algunas 
juntadas con otros 
para poder ver los 

partidos solo/a

Otras Voy a usar menos el 
transporte y trabajar 

más desde casa 
para ver los partidos

29%

17%
14%

12%

10%

29%

¿En qué categoría cambiaste de marca a otra marca con 
menos sellos?

ShopApp Insights
Perspectivas del consumidor

Para obtener insights ad-hoc a tus marcas y para 
explorar oportunidades con tus consumidores, 
escribinos a partners@shopapp.com.ar o escaneá el QR

mailto:partners@shopapp.com.ar
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36%

35%

26%

22%

12%

2%

Ajuste y disfrute

Muchas tendencias de consumo en Argentina se perciben como 
contradictorias. Menos ingresos, pero mucho veraneo. Caída del salario 
real, pero camisetas de Adidas agotadas. Sin embargo, lejos de ser 
contradictoria, esta tendencia tiene mucho sentido en una sociedad 
marcada a fuego por el ajuste sistemático de los bolsillos hace más de 
5 años. Disfrutar es una necesidad central, y los consumidores buscarán 
no perder ese espacio de disfrute, cueste lo que cueste. En este 
sentido, será clave que las marcas indaguen sobre qué significa para su 
target “disfrutar”, y ofrezcan opciones de disfrute accesible para ganar 
relevancia en su público objetivo.

Ley de Etiquetado

Un 24% de los consumidores declara haber abandonado el consumo de 
ciertas categorías desde la implementación de la Ley de Etiquetado 
Frontal, mientras que un 22% declara haber cambiado marcas 
habituales. Es interesante analizar las categorías que tienen mayor 
propensión al abandono de marca, que al abandono de categoría, 
porque serán las marcas de esas categorías las que presenten un 
mayor desafío en materia de saludabilidad: Pastas, arroz y legumbres, 
Snacks Salados, y Aderezos y Salsas. En la primera, son las personas 
entre 30 y 49 años de niveles socioeconómicos bajo las que más se 
inclinan a cambiar marcas por otras con menos sellos. En Snacks 
salados, son mayores de 50 y niveles socioeconómicos bajos los que 
buscarán migrar a marcas más saludables. En la categoría de Aderezos, 
por su parte, los jóvenes entre 18 y 29 años son quienes impulsan la 
presión marcaria, migrando a marcas con menos sellos.

Mensajes para las marcas

ShopApp Insights
Perspectivas del consumidor



Soluciones ShopApp

Estudios cuantitativos

Estudios cualitativos

Productos del mes

Ahora nuestros usuarios también pueden ganar dinero 
participando en sesiones grupales de una hora y media 
moderadas por expertos en la industria con el objetivo 
de seguir entendiendo tu marca de cara al consumidor

● Categoría: Tendencias, innovaciones, árbol de 
decisión, atributos de elección.

● Producto: Testeo de conceptos
● Marca: Branding, posicionamiento, precios, 

estrategias de exhibición, brand health.
● Empresa: Imagen corporativa, monitoreo de marcas.
● Shopper en PDV: Intención de compra, material POP, 

exhibición, ubicación, promociones.
● Post compra: Experiencia de compra y consumo, 

NPS, Tasa de recompra, Frecuencia de compra.

● Validaciones en 48 hs.

● Estudio en PDV para medir percepción de precios y 
promociones de la categoría.

● Impacto Ley de Etiquetado en comportamientos de 
compra de la categoría.

● Oportunidades en la base y punta de la pirámide en 
conjunto con Ecolatina.


